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XXXIV sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XXXIV sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 26 czerwca 2017 roku.

 

Pan Andrzej Pruszak – radny

Na jakim etapie jest modernizacja ulicy Świeckiej w Śliwicach?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona 
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Prosi o odkrzaczenie skrzyżowania. Jest to droga w kierunku Tlenia z drogą na
Mikołajskie. Jest tam ograniczona widoczność gdy wyjeżdża się od strony
Mikołajskich.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona 
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto interpelacja przekazana została do
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Dorota Gromowska – radna

Interpelacja dotyczy sprawy związanej z budową domów dziecka. Na jakim etapie
to jest?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego.

Interpelacja dotyczy numeru 112. Prosi, aby wystosować pismo odnośnie
przyjmowania zgłoszeń, szczególnie jeżeli chodzi o miejscowość Pruszcz. Jest on
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mylony z Pruszczem Pomorskim, albo Pruszczem Gdańskim. Prosi, aby uczulić
osobę, która odbiera monity, aby dopytała z jakiej okolicy człowiek dzwoni, bo nie
zawsze osoba dzwoniąca, która potrzebuje pomocy, lub ktoś z rodziny jest w
stanie logicznie skojarzyć.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie otrzymał odpowiedź z Centrum Powiadamiania
Ratunkowego Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Bydgoszczy, w której
poinformowano, że nie ma możliwości pomylenia nazwy miejscowości Pruszcz powiat
tucholski z miejscowością Pruszcz Gdański (województwo pomorskie), gdyż system SI
CPR (System Informatyczny Centrum Powiadamiania Ratunkowego) dla operatorów
numerów alarmowych obsługujących system w Bydgoszczy domyślnie otwiera
miejscowości z województwa kujawsko-pomorskiego. Natomiast miejscowości Pruszcz
Pomorski nie ma w systemie (jest to miejscowość Pruszcz powiat świecki). Po
zweryfikowaniu próbki wybranych zgłoszeń nie stwierdzono wskazanych błędów.
Jednocześnie zapewniono, że każdy pracownik obsługujący linię 112 zwraca szczególną
uwagę na zebranie dokładnej informacji dot. miejsca zdarzenia (czyli nazwy
miejscowości oraz gminy i powiatu).

Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Wnioskuje o rozważenie możliwości postawienia znaku tzw. sierżantów w
miejscowości Iwiec na zakręcie za posesją nr 3 w kierunku kościoła, ze względów
bezpieczeństwa.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie otrzymał odpowiedź od Powiatowej Komisji do
spraw Oznakowania Dróg w powiecie tucholskim, w której poinformowano, że sprawa
została przeanalizowana przez Komisję. Komisja uznała ustawienie tablic jako
zasadne.       

Pani Anna Ziegler – radna

Prosi o przedstawienie króciutkiej informacji, jak wygląda w tej chwili transport na
terenie Gminy Gostycyn. Chodzi o komunikowanie się z Bydgoszczą. Tych kursów
jest coraz mniej i osoby dzwoniły do pana Wicestarosty. Teraz interesuje ich jak to
będzie w okresie wakacyjnym i w okresie od 1 września tego roku.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego i p. Zenona Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.

Pani Halina Janowska – Giłka – Wiceprzewodnicząca Rady



Pierwszy raz składała interpelację dokładnie rok temu w czerwcu ubiegłego roku.
Dotyczyło to skrzyżowania ulic na Chojnice i na Czersk. Jest to skrzyżowanie
paskudne. Uzyskała wówczas odpowiedź, dwukrotnie, że odbędzie się tam audyt.
Czy ten audyt się odbył? Jeżeli tak to jaki był wynik tego audytu, a jeżeli nie to
kiedy się odbędzie. No i co dalej z tym?

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Pani Wiceprzewodniczącej odpowiedź
otrzymaną z Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy, w której poinformowano, że
zlecono wykonanie audytu bezpieczeństwa ruchu drogowego dla ww. skrzyżowania. W
ramach audytu mają zostać rozważone trzy warianty: stan obecny, rondo, wybrane
przez audytora. Termin wykonania audytu wyznaczono na 31 października 2017r.
Jednocześnie poinformowano, że po otrzymaniu opracowanego audytu wnioski zostaną
przekazane.

Pan Andrzej Myszkowski – radny

Interpelacja odnośnie nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej. Poprzednio to
funkcjonowało w ten sposób, że pacjenci, którzy dzwonili na nr 999, jeżeli nie
podlegało to pod pogotowie, byli przekierowywani na nocną i świąteczną opiekę.
W tej chwili dzwonimy na nr 112 i kierują do lekarza rodzinnego. Musiał też kilka
razy w tej sprawie interweniować. Prosi, aby Prezes gdzieś w lokalnej prasie takie
informacje przekazał jak się kontaktować z tą nocną i świąteczną opieką.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Panu Radnemu odpowiedź otrzymaną
od Prezesa Zarządu Spółki z o.o. „Szpital Tucholski”, w której poinformowano, że
Szpital Tucholski nie ma wpływu na informacje udzielane przez dyspozytora systemu
RTM w Bydgoszczy. Od długiego już czasu funkcjonuje telefon bezpośredni do gabinetu
POZ-N. Jest on widoczny na stronie internetowej szpitala w zakładce Nocna i
Świąteczna Pomoc Lekarska. Ponadto jest informacja na tablicach informacyjnych w
szpitalu.

 

Zarząd Powiatu Tucholskiego
Odpowiedzi udzielone na sesji znajdują się w pkt. 28 protokołu z XXXIV sesji Rady
Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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